



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Tárgy: válasz közmeghallgatással kapcsolatban feltett kérdéseire

Tisztelt !

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2023. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze a válaszomat.

Közlekedés, parkolás

Fejlesztéseink minden alkalommal kifejezetten figyelembe veszik az autóval közlekedés szempontjait. Az autós közlekedéstől eltérő közlekedési formák (kerékpáros, gyalogos, mozgáskorlátozott, stb.) eddig - az előírásoknak nem megfelelően - elenyésző mértékben kaptak teret a közterületek fejlesztésének évtizedes gyakorlatában, így ezeket csupán egy szintre szeretnénk hozni a mindig előnyben részesített autósokat figyelembe vevő szempontokkal.

A Palotanegyed, a Népszínház negyed, a Kerepesdűlő, a Százados úti negyed, a Ganz negyed és a Tisztviselőtelep esetében az érvényben lévő szabályozási tervek alapján új épület építésekor a személygépjármű-tárolást épületen belül kell megoldani, pénzbeli megváltás nem lehetséges. A kerület többi részén érvényben lévő szabályozási terv alapján új épület létesítése esetén elsősorban az épületen belül kell megoldani, más megoldás csak támogató főépítési konzultáció esetén alkalmazható. Megállapítható tehát, hogy alapvető elvárás ilyen esetekben a parkolók megépítése.

A fentiek alapján valóban előtérbe kerültek a gépjárművekkel szembeni más alternatívát nyújtó közlekedési eszközök és a hozzájuk kapcsolódó infrastruktúra kialakítása. Ezen túlmenően a kerület több pontján közösségi tereket alakítottunk ki az itt élők jobb közérzetének biztosítása érdekében. Mivel ezek egy része a közúti gépjárműforgalom közlekedési, avagy parkolási területét érintette, ezért előfordulhat, hogy ezt egyes gépjárművezetők nehezebben tolerálják.





BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Köztisztaság, közterületek fenntartása, Közterületek rendje

Felhívnám a szíves figyelmét, hogy az Ön által felvetett közbiztonsági problémák elsősorban nem Önkormányzatunk hatáskörébe tartoznak.

Magyarország Alaptörvénye 46. cikke az alábbiakat mondja ki:

„(1) A rendőrség alapvető feladata a bűncselekmények megakadályozása, felderítése, a közbiztonság, a közrend és az államhatár rendjének védelme. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §-a (1) bekezdés 17. pontja alapján a helyi önkormányzatnak csupán a közreműködés a feladata a település közbiztonságának biztosításában. Ennek keretében az önkormányzat közterület-felügyelet működtet, valamint anyagilag és egyéb módon is támogatja a helyi rendőrkapitányságot.

Magam is tapasztalom, hogy megszorodtak a közbiztonsággal kapcsolatos megkeresések az önkormányzat felé. Fontos, hogy tudja: a közbiztonság biztosítása nem önkormányzati, hanem kormányzati feladat.

Az elmúlt 4 évben nagyon sok türelemmel és támogatással léptem fel a rendőrség mellett. Tettem ezt azért, mert úgy gondolom, hogy kerületi polgármesterként kötelességem együttműködni a kormányzati szervekkel. A rendőrség támogatása kiemelt kerületi érdek. Ezért is történt, hogy a kerület nem csak megtartotta, de tovább is fejlesztette a rendőri támogatásokat:

- A rendőrség túlszolgálat finanszírozására ebben az évben több mint 110 millió forint
- A rendőrség számára a a térfigyelő üzemeltetésre további 75 millió forint
- Tavaly 60, az idei évben pedig 100 millió forint a térfigyelő rendszer felújítására: adatátviteli hálózat felújítás, szerver felújítás, új kamerák és régi kamerák cseréje.

Ez a támogatás budapesti viszonylatban kivételes: többet költünk közbiztonságra, ami állami feladat, mint más kerületek.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Problémáját természetesen továbbítjuk az illetékes kerületi kapitányságnak, polgármesterként fontos számomra, hogy a nyomásgyakorlás minden lehetséges eszközeivel éljek, azonban a munkát a rendőrség helyett nem tudjuk elvégezni.

Az Önkormányzat a közparkokat minden állampolgár érdekében, a pihenést, a kikapcsolódást és a társadalmi kapcsolat kialakulását segítő hozta létre. Ezen közterületek használatának megtiltása a hajléktalan személyek számára a hátrányos megkülönböztetés alapjogi tilalmába ütközne. Természetesen a jogszabályok betartása minden állampolgára azonos módon vonatkoznak, így amennyiben jogsértésen érik tetten őket, ugyanazon eljárásrendet és szankció rendszert alkalmazzák velük szemben, mint bármelyik állampolgárral szemben

Az Önkormányzat célja egy mindenki számára használható és élhető kerület létrehozása. Természetesen ennek elérése érdekében nem célunk a lakók elüldözése, hanem éppen ellenkezőleg, a szociális kapcsolatok elősegítése.

Levelében mindannyiunkat érintő, fontos problémára mutatott rá, amellyel a továbbiakban is foglalkozni fogunk.

Együttműködő segítségét ezúton is köszönöm!

Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk:

www.jozsefvaros.hu,

<https://www.facebook.com/jozsefvaros.hu>,

a Polgármesteri Hivatal zöldszáma pedig: +36 80/277-256

Budapest, 2023. október 17.

Tisztelettel:

Pikó András
polgármester